

***The Little Book of Common Sense Investing***  
**Errata**

p. 48 – Clifford Asness’s middle initial is **S.**, not **A.**

p. 108 – In table 10.1, and again in the second line of the page, the profit on the average adviser’s portfolio is written as **\$188,500**. The correct figure is **\$88,500**.

p. 203 – The fifth item on the page reads “Commodity funds? **Yes.**” It should read “Commodity funds? **No.**”